



一周网闻

关键词:92家/次

事件回顾

第135届广交会第二期于4月23日-27日举办,南海区共有92家/次企业参展,共获得236个展位。展会现场,不少南海企业均将高附加值产品、新开发产品摆放在显眼位置,擦亮南海“品质家居”品牌。

网友声音

“翟明明”:“南海军团”再度出征!
@“竹间”:力撑南海制造!

时报微点评

在全球经济一体化的背景下,南海企业走进广交会,积极拥抱新技术、新品牌,推动新业态、新市场的繁荣发展,联通国内国际双循环,向世界展现“南海制造”的独特魅力。

关键词:1.3万人

事件回顾

4月23日,“阅美南海 悦读精彩”2024南海区“4·23世界读书日”主题活动暨图书馆服务宣传周活动在南海外国语学校举行。现场发布2023南海区公共图书馆阅读报告,南海区图书馆总分馆2024年六大重点主题阅读活动同步启动,亮点纷呈,精彩不断。

网友声音

“雪”:要让阅读成为习惯!
“sunny”:在南海借书很方便,阅读活动很精彩。

时报微点评

平均每1.3万人拥有一间图书馆,南海区图书馆总分馆读者到馆371.12万人次,全区文献流通126.38万册次……2023南海区公共图书馆阅读报告的一系列数据,展示了南海浓厚的全民阅读氛围。如今,南海已经形成独具特色、服务高效、城乡协同发展的公共阅读服务体系。随着更多社会力量的参与,南海三级阅读体系的不断完善,一个更文化、更“悦读”的南海将成为又一张闪亮的城市标签。

文/佛山市新闻传媒中心记者 刘浩华

分类信息

刊登热线:86224851 13726677228

▲佛山市瑞达森建材有限公司(法定代表人:麦载宽)遗失公章及财务专用章各一枚,现声明作废。

▲佛山市泽声源建材有限公司(法定代表人:麦载宽)遗失公章、财务专用章及梁海彬法人章各一枚,现声明作废。

遗失声明

▲本人王卓文(身份证号码:4524231978****2619)不慎遗失租大富股份合作经济联合社南工业区远大街16号联队厂房风险保证金叁张,分别为:票据号码:0058986,金额:4316.40元;票据号码:0033647,金额:6474.60元;票据号码:00025084,金额:49638.90元;金额合计:60429.9元,(大写)陆万零肆佰贰拾玖元玖角整,现声明作废,以后找到无效。

声明人:王卓文
2024年4月26日

产业三箭齐发 南海加速腾飞

泛家居

林氏家居产业集群 智造基地开园

事件回顾

4月20日,南海区传统产业转型升级现场会暨林氏家居产业集群智造基地开园仪式在九江临港国际产业社区举行,林氏家居旗下占地约5.53公顷(83亩)的产业集群智造基地1期项目投产运营,实现了“上下楼就是上下游”,极大提升了林氏家居的供应链响应速度。

媒体聚焦

北京商报:南海九江是全国家具重镇,拥有电商家具名都的巨大潜力。林氏家居作为国内首批起源于互联网渠道的家居企业,其在支撑九江镇迈进“中国家具电商产业名都”的路上责无旁贷。今后,相信伴随着基地1期的正式投产使用,定能进一步擦亮佛山“南海家具”品牌。

中国新闻网:林氏家居依托智造基地的平台功能,以“链主”企业身份串联起政府、企业、供应商、用户等群体,实现多方共赢,从而提高佛山家居产业的整体竞争力。

南方:林氏家居还将在园区内设立行业领先的数字化智造、直播场景交互应用及智能化仓配三大中心,打通产业链上下游,实现“产业园就是一条产业链,上下楼就是上下游”,助力突破产能瓶颈,全面提升规模制造能力。

时报微点评

作为发源于南海九江的家居龙头企业,林氏家居将依托智造基地建立供应链协同平台,以“链主”企业身份带动产业链上下游迈向数字化、智能化,实现“产、营、储”的闭环生态体系,推动实现高品质、高效率、高周转、快交付的“三高快”目标,为南海、佛山家具产业链协同升级提供示范样本,加快形成新质生产力。



扫码看详情

文旅

解锁新樵 十分好玩

事件回顾

4月23日,“解锁新樵,十分好玩”——2024佛山西樵岭南文旅产业集聚区招商推介会在樵山文化中心举行,推出一系列新线路、新项目、新玩法,展示出西樵打造岭南文旅第一镇的信心和决心。

媒体聚焦

南方:文旅设施更新升级、打造湾区演艺新高地、推出文旅项目新玩法、吸引文旅配套新投资、建设文旅营销新平台、开拓全球旅客新视野——岭南文旅重镇西樵,正在用新视野、新作为,朝打造“岭南文旅第一镇”的新目标全速奋进。

佛山:西樵文旅展示出六大方面的新气象:文旅设施更新升级、湾区演艺新高地、文旅项目新玩法、文旅配套新投资、文旅营销新平台、全球旅客新视野,展示出西樵打造岭南文旅第一镇的信心和决心。

时报微点评

发布13个“西樵好景”,西樵山观光索道升级亮相,集中签约一批优质文旅项目,这不仅体现了佛山西樵岭南文旅产业集聚区的旺盛活力,更展示出南海以人文经济推动城市发展的广阔前景。从高标准规划到取得阶段性成效,南海以佛山西樵岭南文旅产业集聚区建设为抓手,一步步将西樵打造成为岭南文旅第一镇,不负厚望交出了一份亮眼答卷。



扫码看详情

食品

绿色健康食品 一站购齐

事件回顾

4月24日,南海区召开推进绿色健康食品集中采购深化食品康养产业集群建设工作现场会,启动一系列绿色健康食品集中采购工作,构建“4+N”的绿色健康食品集中采购服务体系,以产业要素集聚、供需资源对接、食品集中采购赋能食品康养产业集群高质量发展。现场,南海区食品康养产业联盟成立,南海区绿色健康食品集中采购中心启动运营,绿色健康食品优质生产商及产品名录库启用。

媒体聚焦

凤凰网:此举不仅为南海区的绿色健康食品产业开启了全新的篇章,也标志着南海区在食品康养产业集群建设上迈出了坚实的步伐。

南方:食品康养产业集群的发展,为南海构建现代产业体系补上一块重要拼图。南海将以食品康养产业联盟组建、绿色健康食品集中采购中心启动运营为契机,不断完善“4+N”绿色健康食品集中采购服务体系,推动产业联盟和集采中心持续发挥作用,增加企业的生产订单、满足客户的多样需求、增强产业的综合实力,助力南海食品康养产业集群、推动高水平农业发展。

时报微点评

绿色健康食品产业的发展,不仅关乎南海区的经济发展,更关乎广大市民的健康福祉。南海区作为经济发展活跃、创新活力充沛的地区,一直致力于推动食品产业的转型升级,努力打造绿色健康食品的品牌和市场。南海区食品康养产业联盟成立,是食品康养产业集群发展迈出的坚实一步;启动的一系列绿色健康食品集中采购工作,是推进食品康养产业集群建设工作的“接力棒”。



扫码看详情

网闻南海 第116期 当红不让

过去一周,受强对流天气影响,南海多地普降暴雨。然而,南海多个重点产业发展依旧“晴空万里”。

4月20日,林氏家居产业集群智造基地开园,助力南海泛家居产业加快形成新质生产力;

4月23日,佛山西樵岭南文旅产业集聚区招商推介会举行,推出一系列新线路、新项目、新玩法,助力南海文旅产业提档升级;

4月24日,南海区食品康养产业联盟成立,南海区绿色健康食品集中采购中心启动运营,助力擦亮南海绿色健康食品产业品牌。

一周内,产业“三箭齐发”,展示了南海加快建设现代化活力新南海的信心和决心。“加速腾飞”,南海正当其时。



培育和践行

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共佛山市委宣传部
佛山市精神文明建设办公室